



右起：陳嘉寶、陳凱琳與賴慰玲稱每天也有追看《殭》劇。



謝安琪首次拍劇但表現卻挨批。



鄭嘉穎的劇中造型被指酷似元華。

陳嘉寶撐謝安琪演內心戲好

陳凱琳不認同 嘉穎似元華

香港文匯報訊(記者吳文釗)無綫新劇《殭》三位演員陳凱琳(Grace)、陳嘉寶(Anjylia)與賴慰玲昨日客串做記者到街頭訪問途人對劇集評價,吸引大批市民圍觀。對於鄭嘉穎劇中造型被指酷似元華,嘉穎女友Grace坦言不覺相似,認為只是一個話題證明大家也有追看劇集。

劇集《殭》推出後劇評好壞參半,三位女演員表示每天也有追看,陳嘉寶更賣口乖表示不斷看完再看,她笑道:「我自己也看不慣自己的樣子,家人更笑我個頭是菜肉包。」賴慰玲更笑稱因為劇中角色是紅色頭髮,相信觀眾要一段時間才能接受她。

陳凱琳就透露家人、朋友也有收看,對她的演技也有正面評價,提到男友鄭嘉穎劇中外貌像元華,Grace就不覺相似,說道:「只是話題而已,代表大家有追看,不是好

或不好,是有較多討論,相信他也不會介意。」

搵陸永又南穿比堅尼

至於劇中特技效果未見出色,有雷聲大雨點小之感,Grace就維護道:「陳山聰和嘉穎要對打很耐,好辛苦的,而且特技好難做,希望不要因為特技而忽略他們。」有指嘉穎的不死人造型不像殭屍,Grace也解釋道:「因為是新派殭屍,證明我們不是抄襲以前的,可能日後有人會話其他新殭屍似《殭》。」

謝安琪(Kay)首次拍劇表現慘被批評,三位女演員都力撐Kay沒問題。Grace讚Kay很努力去演,「相信觀眾看多幾次就會習慣和覺得舒服。」陳嘉寶也讚Kay演內心戲時處理很好,有些激動場面也是由她帶其他演員入戲。笑問劇集收視理想時會否穿比堅尼慶祝,她們三人齊聲說會買比堅尼給陸永及黃又南穿,Grace自嘲沒人會想看她穿冰衣。會否要求男友也一起穿時,她稱要先問過他意見,如果收視理想應該也不介意。



三位女演員客串做記者,吸引大批市民圍觀。



王梓軒放煙花險鬆手

王梓軒(Jonathan)早前參加《中國好歌曲3》後,令很多人對他刮目相看,有內地品牌亦相中他,邀約他錄製廣告並演唱廣告歌。Jonathan表示:「很多人因為看到我在《中國好歌曲》的表現而認識自己,這一次拍攝廣告也非常感恩客戶的信任,沒想過出道7年還可扮小鮮肉,同時我也獻出了『第一次』!」今次Jonathan聯同《好歌曲》幾位學員一起在片中演大學生,當中也有不少玩鬧的畫面。而當中最為驚喜的是客戶為了營造浪漫唯美的情節還放起了煙火,而這原來是Jonathan人生第一次放煙火。他指當時都有點害羞,因為在拍攝煙火情節時,安排了很多煙火圍着他們,手上也要拿着燃燒中的煙花棒,因為是第一次感受煙火的溫度,拍的時候差點鬆了手,覺得自己好失禮!



王梓軒第一次放煙花。

Twins演唱會新碟輯蝦錄片

Twins近日推出LOL演唱會現場錄音DVD,特別收錄了嘉賓表演Guest Medley及泰臣爆笑炮製「LOL物語」。此外,阿Sa、阿嬌就被演唱會產品的剪輯工作考起,由於觀相太多,數量甚至夠出幾本視相集,要從中精挑細選甚有難度。Twins對今次DVD的剪輯工作亦有準則,務求原汁原味將演唱會的實況呈現,所以阿Sa於演唱會中的蝦錄片段,即唱錯「然後買襯衫衫可以做風紀」的爆笑片段亦會收錄其中。



Twins推出LOL演唱會現場錄音DVD。

范范首以短髮造型示人

台灣藝人「范范」范瑋琪日前首次以短髮造型出席品牌舉辦的公益活動,關懷弱勢兒童,一改多年來的長髮造型,驚豔全場,更被指頗有柯德莉夏萍(AudreyHepburn)風範。提起早前的「小燈泡」不幸遇害,范范眼眶泛淚說,自己有了「飛翔雙寶」後真的很能體會「小燈泡」媽媽的痛,但這事件或許也提醒一個健康的家庭,對兒童成長過程有多重要,「我們每個人都有責任照顧好自己的小孩,甚至去幫助需要幫助的人,因為多幫助一個弱勢兒童,就減少一個問題兒童,大家一起來一定可以改變世界。」



范瑋琪以短髮造型亮相。

太奸險嚇怕女友

香港文匯報訊(記者吳文釗)朱千雪(Tracy)、袁偉豪(Ben)與譚凱琪等台前幕後前晚為無綫劇《EU超時任務》吃飯慶祝收視高收,雖然主角王浩信仍在越南工作,但監製已急不及待先行慶功,待他們回港後再開香檳和吃盆菜。朱千雪坦言沒想到劇集結局惹來觀眾熱議,知道劇本出色,但劇集一直未出街也不知反應如何。問到有沒有增添信心在年底頒獎禮時獲獎? Tracy與Ben不敢想太遠,但會互相支持。Ben反而支持王浩信可以做視帝,表示已有網民留言不讓浩信得獎是沒天理。Tracy希望原班人馬能再合作甚至拍續集,一來她從沒試過開拍自己角色的續集,二來待完成編寫劇本時,她也剛好完成學

業回歸拍劇。剛由越南工作完回港的譚凱琪也大讚王浩信演技出色,大爆對方在越南開工時心情極佳,她笑道:「見他好開心,嘴角笑開



左起:袁偉豪、朱千雪與譚凱琪慶祝《EU超時任務》高收。

讚《殭》拍攝手法打門出色

Ben演好角出色令人始料不及,他苦笑自己的演出也嚇怕女友岑杏賢,更透露回家慘被女友冷落,他說:「我第一次演好角,她未見過我這方面所以說好驚,我平時對她好溫柔,但結局當晚就無得錫錫,沒有good night kiss。」提到新劇《殭》未受觀眾接受,更有網民提議應重播《EU超時任務》,Ben反而覺得《殭》劇的拍攝手法和打門出色。Tracy就提議公司可以將《EU超時任務》全劇放上網,讓觀眾可以重溫。



伊健為基仔的時裝騷穿上透視裝行騷。

為基仔獻上第一次 伊健穿透視裝行騷

香港文匯報訊 擁有歌手、演員、設計師、漫畫家等多重身份的古巨基日前攜個人品牌四大系列赴上海參加時裝周,開場更是延遲15分鐘只因觀眾太多。基仔除了帶來自己的秋冬新作,更與美國動畫《探險活寶》進行跨界合作,動畫主角阿寶、老皮也來到了現場助陣。基仔去年邀請了周慧敏,今年更是請出了「浩南哥」鄭伊健作為嘉賓,一出場便引發現場尖叫,伊健更是為了好友基仔獻出了自己的T台首秀。基仔與伊健兩人早在1994年因拍攝TVB劇集《笑看風雲》而結緣,22年來二人雖沒有影視作品的合作,但私下卻是來往頻繁的好友,此場騷更是促成了二人時隔22年後的首次時尚同台。伊健行騷時,英氣十足,在謝幕時,作為總設計師的基仔出場也引起現場一陣歡呼,伊健和基仔現場即興互動,未經採排仍默契十足。二人在台上亮相時,台下的女觀眾尖叫不斷,更有人調侃:「第一次在看男生走秀的時候其他男觀眾也在忙,要忙着拍照啊!」

伊健坐着保持好身材

基仔和伊健在後台受訪,當問到基仔為何先後兩年分別邀請周慧敏和伊健作為自己的嘉賓?基仔說因為自己邀請的標準是「男神」和「女神」。當問到伊健欣賞基仔哪裡時,伊健更是發揮搞怪本性,跟記者說「沒有」,令現場記者哄堂大笑,後來伊健才說:「很欣賞今天的基仔,作為設計師的基仔很不一樣,讓我很欣賞。」基仔也表示,伊健所穿的行騷服裝是自己花心思最多的一套服裝,因為伊健身材保持很好,所以穿什麼都很好看。但當記者問伊健如何保持身材時,基仔在旁搭腔說自己問過很多次這個問題,但伊健每次的回答都是自己在家坐着就長成這樣,再逗笑記者。

袁偉豪爆無得錫錫

范冰冰成首位華人任郵輪教母

香港文匯報訊(記者李欣北京報導)全球最大的豪華郵輪品牌皇家加勒比國際郵輪近日宣佈,由范冰冰出任豪華郵輪「海洋贊禮號」教母,這也是有史以來首位華人女性擔任郵輪教母。在航運界的歷史上,有個非常悠久且備受尊敬的傳統,即在每一艘新船啟航之際會舉辦盛大的命名慶典,並由一位身份顯赫的女性進行擲儀儀式,以保佑新船可以一帆風順安全航行。歷史上獲得這一殊榮的女性多為皇室成員、第一夫人、船東老闆夫人以及顯赫名流,如伊利沙白女皇、戴安娜王妃、瑪格麗特·撒切爾夫人、柯德莉夏萍、索菲亞·羅蘭等。此次「海洋贊禮號」一經下水即前往中國天津開啟母港運行,因此皇家加勒比遊輪首次邀請華人女星擔任教母。范冰冰出席記招,並與大家分享了自己接受邀請成為「贊禮女神」的原因:「我的父親曾經是海軍航空兵文工團的歌手,小時候聽着他的歌聲,我就經常幻想着自己有一天能暢遊蔚藍的大海。」她坦言想帶父母上這艘郵輪上去玩,然後親自去廚房給父母炒一道「雞蛋西红柿」。



范冰冰與遊輪北亞太及中國區總裁劉濤總總裁合影。李欣攝

華人文化入股女團SNH48

香港文匯報訊(記者江鑫嫻北京報導)華人文化控股集團和華人文化產業投資基金日前宣佈,聯手入股當紅女子偶像團體「SNH48」的運營方絲芭傳媒。SNH48借鑒了日本最火爆的「AKB48」少女組合的商業模式,受到內地90後粉絲的瘋狂追捧。目前該團體擁有逾170名成員,全年演出超300場,核心粉絲數量年增長達400%以上。SNH48已成為中國線下演出市場最有號召力的新勢力,她們在位於上海的專屬劇場內分隊每周舉行多場小型演唱會,此外還舉辦萬人級別的大型演唱會、粉絲握手會、全國各地巡迴演唱會等,演出均通過互聯網進行實時視頻直播,每年演出超過300場,場場爆滿,網絡視頻直播每場平均在線觀看人數超百萬。華人文化董事長黎剛表示,華人文化對所有創新和顛覆意義的消費娛樂模式充滿興趣。互聯網正在重新塑造年輕一代中國人的情感養成方式和審美判斷趨勢,傳統演藝產業也正在面臨一場從產品、服務直到體驗的深刻變革。



SNH48